

**TÁJÉKOZTATÓ
AZ ÉSZAK-DÉL FÖLDGÁZHÁLÓZATI ZRT SZOLGÁLTATÁSI
TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

(Készült Jánossomorja Város Képviselő Testületének tájékoztatására)

Jánossomorja Város a gázelosztó hálózat 1997 évben épült ki és a szolgáltatás döntő részben 1998-ban indult.

Jelenleg a Városban 57,9 km gázelosztó vezeték üzemel.

A gázelosztó vezeték üzemeltetését a Győri Üzemegység látja el.

Társaságunk a Magyar Villamos Művek Zrt. részeként, de önálló jogi személyiségként működik, mint 100%-ban állami tulajdonú társaság.

A munkaidőben és munkaidőn túl Társaságunk Üzemzavar Elhárítási Szolgálatot tart fenn folyamatosan a nap 24 órájában, melynek feladata a veszélyhelyzetek elhárítása (gázömlés, gázszivárgás, gázhiány). A Szolgálat ingyenesen hívható, 06-80-440-141 telefonszámon érhető el.

2023 évben gázelosztó vezetéken 1 db rongálásból eredő meghibásodás volt.

Csatlakozó vezetéken és felhasználói berendezéseken a hibabejelentések (összesen 17 db) többsége a házi nyomásszabályozónál (16 db) volt.

2023 évben épült egy darab gerincvezeték összesen 24 m, illetve két darab leágazó vezeték összesen 16 m hosszban.

Jánossomorján jelenleg 1596 felhasználónak végezzük a földgázelosztást.

A hálózatra történő csatlakozásért fizetendő csatlakozási díjat a rendelet szabályozza. A csatlakozási díj mértékéről igénybejelentés alapján tudunk egyedi tájékoztatást adni.

A csatlakozó vezeték és fogyasztói berendezés létesítése a felhasználók feladata, ehhez a kötelező tervfelülvizsgálatot és a műszaki- biztonsági ellenőrzést –egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználók részére- térítésmentesen biztosítjuk.

A gázelosztó hálózat fejlesztése, új csatlakozási pontok kiépítése Társaságunk feladata a megkötött csatlakozási szerződések alapján.

Társaságunk építési tevékenységet nem folytat, a gázelosztó vezeték építésre a közbeszerzési törvény alapján kiválasztott vállalkozókkal szerződünk.

Társaságunk a hitelesítési mérőcserével egyidejűleg tömörség ellenőrzést végez, az egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználóknál.

A hitelesítési mérőcsere értesítésünkkel egyidőben részletes tájékoztatást adunk a felhasználóknak a szivárgás ellenőrzéssel kapcsolatos teendőkről.

Gázelosztó vezeték felújítást, nagyobb bontással járó karbantartást nem tervezünk végezni a közeljövőben.

Kérjük tájékoztatónk szíves elfogadását.

Győr,